

Atonal desaloja grupo subversivo

Luego de una prolongada operación en la que a causa de extensos y tupidos campos minados sufrieron cinco bajas, el Batallón Atonal desalojó a los grupos subversivos de la playa El Espino.

Según lo informara ayer un oficial de esta unidad, la mencionada playa usuluteca venía siendo utilizada por las organizaciones clandestinas para facilitar desembarcos de hombres, armas y medicinas: razón por la cual no sólo estaba fortificada en toda su periferia, sino que también era defendida por numerosos combatientes del FMLN que se habían

apoderado de los puntos claves para impedir el paso de las fuerzas del Gobierno. Dijo que las diferentes unidades del Atonal que intervinieron en la operación, lograron penetrar hasta esa playa, luego de sortear extensos campos minados que cubrían un área aproximada de quince kilómetros cuadrados y que prácticamente dificultaron la entrada de la tropa, no sin antes sufrir cinco bajas, que afortunadamente, dijo, no fueron mortales.

Agregó que el minado de toda la zona.

—Pasa a la página 9—

Esperamos nos llamen al diálogo, dice AEAS

Nuestra posición es consecuente, seguimos esperando que se nos llame al diálogo para buscarle solución a la crisis del transporte, declaró ayer Carlos Nómez Villagrán, Presidente de AEAS.

Villagrán Nómez dijo que hasta este momento no tenemos nada. Ojalá no se nos culpe mañana por una paralización del transporte, ya que ésta puede darse por inercia, pues es imposible continuar operando buses en las condiciones económicas actuales, subrayó.

Nuestra posición se sería, responsable, se la hemos dejado claramente planteada al Ministerio de

—Pasa a la página 9—



—Foto de LA PRENSA, por Galán h. DIALOGO. Carlos Nómez Villagrán, Presidente de AEAS. Insiste en que el gobierno no quiere oír planteamientos sobre la crisis del transporte.

Al cerrar la edición

(Información en página 31)

Citan comunidades en sitios de peligro

Un listado de comunidades en sitios peligrosos, a causa de las torrenciales lluvias, nos ha proporcionado el Comité de Emergencia Nacional.

Al respecto informa que se han hecho estudios y análisis en todas las zonas de peligro del país, detectándose en San Salvador unas comunidades en sitios que presentan mucho peligro, para lo cual se están tomando las medidas de precaución y evacuación, si fuere necesario, para evitar una tragedia.

Las comunidades ubicadas en sitios peligrosos son las siguientes: Francisco

Núñez Arrué, al final de la 79a. Avenida Norte, Colonia Escalón; San José de la Montaña, Boulevard San Antonio Abad, 100 metros al Sur de la Antigua Calle a San Antonio Abad; El Milagro y El Tránsito, en San Marcos, a la altura del km 4.5; Rafael A. Gutiérrez, al final de la Calle A. Gutiérrez, en Ilopango.

Asimismo se encuentran en ubicación peligrosa, el Cantón Dolores Apulo, del Caserío El Río, Cantón Dolores Apulo, en Ilopango; Lotificación Figueroa, al final de la Colonia América, Calle a San

—Pasa a la página 51—



AYUDA DE SUIZA. (San Miguel). Miembros de la Asociación Benéfica de Suiza, residentes en San Salvador y San Miguel, entregan un importante donativo de útiles escolares y papelería a la Escuela Unificada Confederación Suiza. En

el orden: Sres. Manlio Nino Durler, Francois Urdeman, Embajador; Hansruedi Simon, Cónsul de Suiza y Sra. Heidi de Homberger, de la asociación. Personal docente, alumnos y padres de familia agradecen el noble gesto del gobierno suizo.



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

DELEGACION. Esta es la delegación de jóvenes mini empresarios activos en el programa de Empresarios Juveniles que parten hoy a Estados Unidos. Participarán en la 42a. Conferencia de Empresa-

rios Juveniles a realizarse en la Universidad de Indiana, Bloomington. Ellos son: Ana Bessie Trigueros, Maybelle González, Rocio Vargas, Lucy Tinetti, Miguel Rivas, Claudia Meza, Edgar Cortez, Rocio Pulg y Carlos Celis.

No a aumentos de la AEAS dice gobierno

El gobierno no está dispuesto a hacer aumentos de ninguna clase en las condiciones planteadas por AEAS.

Así recalcó ayer el Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho.

Por otra parte, asumió el titular de Economía, toda la responsabilidad en la serie de medidas que se tomen, para evitar un alza en las tarifas del transporte.

Negó por otra parte, que haya dicho a los empresarios que sea el Presidente de la República el que va resolver sobre si hay o no aumento en el pasaje de los buses. Toda la responsabilidad la asumo yo, reafirmó González Camacho.

Queda claro, no vamos a permitir medidas de hecho. No es posible estar en negociaciones con una pistola en la cabeza, que es lo que se le ha hecho al pueblo y al gobierno. Dicha actitud es semejante a la de los terroristas.

Sólo hay que recordar que AEAS se pronunció por huelga en favor de la ofensiva final, sentenció el ministro.

Lo anterior, explicó, no significa que esté acusando a todos los miembros de AEAS, donde hay personas honorables,

—Pasa a la página 51—

Campamento de "La Amistad" de Asoc. Montañeros

La Asociación de Cruzados Montañeros de El Salvador ha programado para los días 3 y 4 de Agosto en curso, un campamento denominado "La Amistad".

Informan dirigentes de la Asociación, que esa actividad se realizará el Sábado 3 de Agosto, con una caminata desde la entrada a Huiúzcar hasta el lugar que ha sido fijado como punto de llegada, donde todos los miembros se reunirán para participar en un convivio.

Los objetivos principales de tal evento, son: 1) Capacitar, despertar y fomentar el espíritu de compañerismo entre sus miembros. Y 2) Tener un conocimiento de parte de la Oficina Nacional, del avance indi-

—Pasa a la página 17—



DESALOJO. Mediante una prolongada operación de limpieza llevada a cabo por efectivos del Batallón Atonal, esta unidad al mando del Cnel. Mauricio Ernesto Vargas, logró desalojar completamente de subversivos la playa de El Espino, en el Departamento de Usulután. Esta venía siendo utilizada por los extremistas para desembarco de armas, hombres y medicinas. A causa de las múltiples minas colocadas por los terroristas, el Atonal sufrió cinco bajas.

De San Miguel

Asociación Suiza da útiles a una escuela

(San Miguel). Valioso donativo de papelería y útiles entregó la Asociación Benéfica de Suiza, a la Escuela Unificada Confederación Suiza de esta ciudad.

La actividad tuvo lugar en ocasión de cumplirse 694 años de la fundación de Suiza, originada en el pacto de la Alianza Eterna del

—Pasa a la página 17—

Atentado terrorista en Ruinas de El Tazumal

Daños en la pirámide principal y una señora herida, dejó un atentado terrorista que pudo haber culminado en grave tragedia en las Ruinas de El Tazumal. Según informé ayer la Se-

cretaría de Información de la Presidencia de la República, sujetos pertenecientes a las organizaciones clandestinas hicieron estallar el pasado 23 de Julio,

—Pasa a la página 66—

INDICE

Nacionales 2 y 3
Internacionales 4 y 5
Editoriales 6 y 7
Sociales 8-34
'Su Salud 12
Hermano Pablo 14
Cartas a María 30
La Cámara 42
Platillos 42
Deportes 44-48
Cómicos 50-52
Clasificados 54-63
Indicador 64
Cines 64-71
Horóscopo 65